

DOLGOZÓK Lapja

1975. augusztus 15.
PÉNTEK

AZ MSZMP KOMÁROM MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XXVIII. évf. 191. sz.
Ára: 80 fillér

Mai számunkban:

A népi ellenőrzés megvizsgálta

3. oldal

Féldőben a pályázatokról

4. oldal

A jövő heti rádió- és tv-műsor

5. oldal

Ülést tartott a Minisztertanács

A kormány Tájékoztatói Hivatala közli: a Minisztertanács csütörtökön ülést tartott.

A kormány megtárgyalta az európai biztonsági és együttműködési értekezlet befejező szakaszáról és a magyar küldöttség tevékenységéről szóló jelentést. A Minisztertanács megállapította, hogy a találkozóval az enyhülés folyamatainak új szakasza kezdődött el. A tanácskozás, amelyen harminchárom európai és két észak-amerikai állam legmagasabb rangú vezetői vettek részt, jelentős mértékben hozzájárult a nemzetközi béke és biztonság megszilárdításához. Az értekezlet záróközleményében foglaltak megvalósítása tovább javítja a kölcsönös bizalom légkörét, új lehetőségeket teremt a gyümölcsöző együttműködés bővítésére és fejlesztésére.

A Minisztertanács a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette és megállapította, hogy a küldöttség teljesítette feladatát és eredményesen járult hozzá az értekezlet sikeréhez. Hasznosnak értékelte a tanácskozás alkalmából folytatott kétoldali megbeszéléseket. A Minisztertanács állást foglalt az európai biztonsági és együttműködési értekezlet záróközleményében foglaltak maradéktalan végrehajtása mellett. Hangsúlyozta, hogy a Magyar Népköztársaság a jövőben is minden lehetőséget megtesz annak érdekében, hogy a nemzetközi kapcsolatokban érvényre jussanak a biztonsági és együttműködési értekezleten megfogalmazott elvek és az enyhülési folyamat visszafordíthatatlanná váljék.

Az építésügyi és városfejlesztési miniszter javaslatára a kormány határozatot hozott

a következő tervidőszak lakás-építési programjának előkészítési feladatairól.

A nehézipari miniszter javaslatára a kormány határozatot hozott a szén- és ércbányászati technikusok képzés fejlesztéséről.

A kormány megtárgyalta és jóváhagyólag tudomásul vette az oktatási miniszter jelentését a gyermek- és ifjúságvédelem helyzetéről, a családjogi törvény alapján való továbbfejlesztéséről és a nevelő otthoni hálózat kiépítéséről.

A Minisztertanács jóváhagyólag tudomásul vette a közlekedés- és postaügyi miniszter jelentését a Tokaj-expressz július 30-i balesetéről és a pályafenntartás, a járműkarbantartás területén tett szigorító intézkedésekről.

A kormány ezután egyéb ügyeket tárgyalta.

Elfogadta alapszabályát, megválasztotta vezetőségét

az Oroszlány környéki egyesült tsz

Szerdán az oroszlányi Jószerecsent, a kömlödi Búzakalász és a kecskédi Virágzó Tsz. csütörtökön pedig a bokodi Új Élet és a dadi Aranykalász Tsz. tagsága tartotta meg közösen az egyesülő rész-közgyűlést, amelynek napirendjé az új, nagy tsz alapszabályának megtárgyalása, jóváhagyása, és a tsz vezetőségének a megválasztása volt.

Mind a két rész-közgyűlésen beigazolódott, hogy az öt tsz tagsága messzemenő érdeklődést tanúsít saját, közös jövője iránt. Az oroszlányi rész-közgyűlésen, a nyugdíjasok-

kal együtt, összesen 443 tagot számláló három tsz-ből 274-en megjelentek. A bokodi rész-közgyűlésen a 401 taglétszámú két közös gazdaságból 267-en voltak jelen. A nyilvános, majd később a titkos szavazás bizonyította, hogy a jelölt bizottság körütekintő, gondos munkát végzett, javaslatait mindkét rész-közgyűlés tagsága változtatás nélkül elfogadta.

Az egyesült tsz-ben 19 tagú vezetőség és 5-5 tagból álló ellenőrző-, nő-, és döntőbizottság fog működni. Az új közös gazdaság elnökekül Stégnár Dénest, függetlenített elnökhelyettesül Szűcs Bálintot választotta a tagság. Az új vezetőségben egy-egy községet — a tsz-tagok létszámától függően — 3-5 személy képvisel. A vezetőségi ülése-

ken természetesen részt vesznek a különböző bizottságok elnökei, az üzemi szakvezetők, valamint — a rész-közgyűlések döntése alapján — állandó meghívottként az oroszlányi és a bokodi tsz elnöke.

Az alapszabály-tervezetet már a rész-közgyűléseket megelőzően megismerhette a tagság, amelyet néhány módosítással el is fogadott. A tervezetben 90 napra javasolt felmondási időt mindkét rész-közgyűlés 30 napra csökkentette. A tsz által biztosított üdültetésekhez és közös kirándulásokhoz javasolt 50 % helyett pedig 75 %-os költség-térítést hagyott jóvá.

Az új vezetőség első ülését szeptember elejére tervezi. Ezen az ideig esztendőben végrehajtandó feladatok megtárgyalására kerül sor.

A képviselők megyei csoportjának első ülése

A munkaterv középpontjában: a termelés kérdései

Komárom... megye legutóbb megválasztott országgyűlési képviselőinek csoportja csütörtökön délelőtt Tatabányán tartotta első tanácskozási ülést. Havas Miklós, a Hazafias Népfőrdő megyei bizottságának titkára üdvözölte a megjelenteket. Összefoglalta a választások alkalmával szerzett tapasztalatokat. Hangsúlyozta, a megye lakossága szavazataival fejezte ki, hogy teljes mértékben helyesli a párt eddigi politikáját és csatlakozik a Hazafias Népfőrdő felhívásához. A képviselők akkor tesznek eleget megítélő megbízatásuknak, ha a választóknak az akaratát követik. A megyében tevékenykedett képviselők eredményes munkát végeztek az elmúlt ciklusban. Hozzájárultak területük, az ország fejlődéséhez — hangsúlyozta a népfőrdő megyei titkára. — A most megválasztott képviselők az eddig bevált módszereket fejlesztve tehetnek eleget megbízatásuknak. A népfőrdő alkotmányjogi kötelességét teljesítve — segíti a képviselőket. Vállalja például a beszámolókat, a fogadónapok előkészítését. Értesíti a képviselőket a megyében rendezendő fontosabb eseményekről, in-

formációkat gyűjt és ad a képviselőknek. Alkalmakat teremt, hogy a képviselők találkozzanak munkásokkal, a mezőgazdaság dolgozóival, a lakosság különböző rétegeivel, csoportjaival.

A népfőrdő javaslatát elfogadva, a képviselők dr. Lakatos Pált választották meg a csoport vezetőjévé.

Mokri Pál, a megyei pártbizottság titkára, üdvözölte a tanácskozás résztvevőit. Hangsúlyozta, hogy a megyei pártbizottság — úgy, mint eddig — minden segítséget megad a képviselők munkájához. Így kíván hozzájárulni ahhoz, hogy minél jobban ellássák törvényhozói tisztségüket és figyelemmel kísérhessék a törvények végrehajtását. Mindezt akkor oldják meg a választóktól kapott megbízatásukhoz híven, ha a területi és az egyéni igényeket helyesen egyeztetik az országos érdekekkel.

Fock Jenő, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, dr. Kiss István, dr. Técsy János, Salamon Hugóné, Gárdai Zoltán és Jávorkai István országgyűlési képviselők felszólalásai után a csoport összehívotta munkatervét. Ebben

mol központi bizottságának első titkárát, A. Sz. Jeliszejev úrhajóst, a Szovjetunió két-szeres Hőst, G. Ny. Holosztjakov nyugalmazott admirálist, a legendás híró dunai flotta egykori parancsnokát, R. P. Osztrovszkiját, a forradalmár író özevgyét, A. Ny. Pahnutova zeneszerzőt és Ny. Ny. Dobronavov költőt. A delegációt elkísérte Pásztor Gabriella, a KISZ központi bizottsága és Varga Sándor, a megyei KISZ-bizottság titkára. A vendégeket a Bábolnai Mezőgazdasági Kombinát vezetősége nevében Erdélyi Miklós vezérigazgató-helyettes és Záhonyi László, a pártbizottság titkára fogadta.

A látogatókat a vállalat vezetői tájékoztatták a kombi-

zeumot, a fogatgyűteményt és a kukorica-bemutatótermet, amely ugyancsak felkeltette érdeklődésüket. Ezután a moziateremben végignézték a kombinát iparszerű baromfi-és sertésenyésztéséről szóló filmeket. Tolmácsolásra ezúttal nem volt szükség, mert



A tatabányai búcsúünnepség egy pillanata

a filmeket orosz nyelven is elkészítették. Nem maradt ki a programból egy kis határjárás sem. Meglátogatták a csikótelepet, az egyik keltetőt, és a takarmánykeverő üzemét. Láthatták, a szép természet igéző kukoricatáblákat.

Az ebéden a delegáció úrhajós vendége, A. Sz. Jeliszejev, pohárköszöntőjében köszönetet mondott a kedves fogadtatásért és a látottakért. Hangsúlyozta, hogy nem volt még alkalma ilyen magas színvonalú, iparszerű növénytermesztést és állattenyésztést tanulmányozni, s különösen örült, hogy most mindezt a szép lovasbemutatóval együtt láthatta. Ilyen nagyüzemi gazdaságokra van szükségünk — mondotta —, mert ezek felelnek meg a mai gazdasági feladatnak és a mai embernek.

Kedves ajándékot hozott magával Jeliszejev: arról készült fényképfelvétele, amelyen a nemrég visszatért úrhajós legénysége jelentést tesz a Komszomol vezetőségének. A kép különös értéke, hogy az úrhajósok aláírásukkal látták el. Az úrhajós-vendég a kombinát KISZ-bizottságának Komszomol-zászlót ajándékozott, s a vendéglátóknak át-

adta a Szojuz—Apollo emlék-jelvényt. Viszonzásul Erdélyi Miklós és Záhonyi László átadta a vendégeknek Bábolna hagyományos ajándékát: a patkót és a karikásostort. A találkozó végeztével Jevgenyij Tyaszelnjikov javaslatára a két nép további barátságára, a vendéglátók és vendégek egészségére üritették poharukat. A delegáció a kora délutáni órákban Esztergomba, majd Budapestre utazott.

Az I. magyar—szovjet ifjúsági barátságfesztivál csecsen-ingus delegációjának tagjaitól csütörtökön délelőtt Tatabányán, a megye párt- és állami életének a vezetői jelenlétében vettünk búcsút. Sok fiatal — úttörők, kisdobosok, diákok, ifjúmunkások — volt kíváncsi az utolsó programra. A környék zászlódszibe öltözött, a két nép barátságát éltető táblák emelkedtek a magasba.

A vendéglátók nevében Pantali László, a KISZ megyei bizottságának agitációs-propaganda titkára szólt. — Elérkezettünk a fesztivál megyei programjának a végéhez — mondotta. — Célunk az volt, hogy megyénk értékeiből, érdességeiből minél többet megmutassunk, kellemesen érezzék magukat. Úgy érezzük, elértük célunkat. Végül arra kérte a vendégeket, hogy tolmácsolják a Komá-

rom megyeiek jókívánságait a csecsen-ingus népnek.

A vendégek nevében Szergej Nyikolajevics Jegorov, a Csecsen-Ingus Autonóm Szovjet Szocialista Köztársaság területi Komszomol-bizottságának agitációs-propaganda titkára köszönt el. Szólt arról, hogy milyen hasznos és érdekes volt itt-tartózkodásuk négy napja. Nem érezték fáradtságot a fesztivál program ellenére sem, minden alkalmat megragadtak arra, hogy a megye életével közelebről is megismerkedhessenek. Nagyra értékelte a találkozás politikai jelentőségét, s annak reményében vett búcsút, hogy jövőre újra találkoznak, csecsen-ingus földön.

A tatabányai Bányász táncegyüttes pergő ritmusú táncokkal, dalokkal, az Oroszlányi Szénbányászi szimfonikus zenekara muzsikával tette meghatóbbá a búcsúztást, majd vidám zakatolás kezdődött. Végül a kisdobosok viráglegénysége jelentést tesz a Komszomol vezetőségének. A kép különös értéke, hogy az úrhajósok aláírásukkal látták el. Az úrhajós-vendég a kombinát KISZ-bizottságának Komszomol-zászlót ajándékozott, s a vendéglátóknak át-